
Podstawowym znakiem pisma Braille’a, z którego powstają litery i inne znaki pisane, jest układ sześciu 
punktów, nazywany sześciopunktem. Punkty są ułożone w dwóch kolumnach, w każdej po trzy. 
Każdy punkt ma w tym układzie swój stały numer. W lewej kolumnie punkty ponumerowane są, 
patrząc od góry na dół, numerami 1, 2, 3, a w prawej kolumnie, też zaczynając od góry 4, 5, 6.



W rzeczywistości punkty są bardzo małe i wypukłe. Jeden ma średnicę około 1mm. 
Z podstawowego znaku brajla można utworzyć 63 znaki.
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